Tentamen LA1NA, vrijdag 12 januari 2018, 14:00 - 17:00

Vermeld op alle bladen die je inlevert je naam en studentnummer.
Motiveer je antwoorden.
Het gebruik van een programmeerbare rekenmachine is niet toegestaan.

Opgave 1. Voor elk getal £ € R beschouwen we de matrix
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(a) Bepaal de rang van Aj.
(b) Bepaal de rang van A;.

(c¢) Voor welke x € R is A, inverteerbaar?

Opgave 2. Bepaal de determinant van de matrix
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Opgave 3. Laat L C R?® de lijn zijn door de punten (1,2,1) en (0,0,0). Laat
V C R3 het vlak zijn met vergelijking = + 2y — 3z = 8.

(a) Bepaal het snijpunt van L met V.

(b) Laat W C R? het vlak zijn dat door het punt @ = (1,0,3) gaat en dat L
loodrecht snijdt. Geef een vergelijking voor W.

— Vergeet de opgaven op de achterkant niet! —



Opgave 4. Laat M = ( _é _2 ) )

(a) Bepaal de eigenwaarden en eigenruimten van M.

(b) Geef de algemene oplossing van het stelsel differentiaalvergelijkingen

¥ = —4dxr — 3y
y = 6x + by.

(c) Geef de oplossing waarvoor geldt x(0) = 0 en y(0) = 1.

Opgave 5. Voor de matrix

is de afbeelding R* — R? die een vector v naar Av stuurt een rotatie (dit hoef je

niet te bewijzen).
(a) Welke lijn is de rotatie-as?

(b) Hoe groot is de hoek van de rotatie?

Opgave 6. Zij W de lineaire deelruimte van R* opgespannen door de drie vec-

toren
ar = (07 1a 07 1)7
az = (1,2,0,0) en
az = (1,0,1,4).

(a) Bepaal een orthonormale basis van W.

(b) Bepaal de loodrechte projectie van (5, —4, —4,4) op W.

Bij dit tentamen mag de volgende tabel gebruikt worden.
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t 0 %Tr %Tk’ %‘n %7\’ %ﬂ' %‘n %7\' ™ %Tk’ %ﬂ' %Tr 571’ %ﬂ' %7\’ ?ﬂ'
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sin(t) | O i ?\/ﬁ 5\/13 1 E\/1§ ?\/5 i 0 2 7?/5 75\/15 —1 75\/15 7?\/5 2
cos(t) | 1 | 3V3 | 3V2 3 0 -3 —3V2 | —3Vv3 | -1 | —5V3 | —5V2 -3 0 3 V2| 3Vv3

— SUCCES! —



